



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
Ž U P A N  
KLASA: 620-01/17-01/04  
URBROJ: 2176/01-02-17-2  
Sisak, 8. studenoga 2017.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA  
n/r predsjednice Županijske skupštine  
gđe IVANKE ROKSANDIĆ, prof.

Na temelju članka 44. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 11/09, 5/10, 2/11 i 3/13), župan Sisačko-moslavačke županije 8. studenoga 2017. godine utvrdio je Prijedlog Programa javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.

Župan Sisačko-moslavačke županije predlaže Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije da razmotri Prijedlog Programa i donese Program javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.



ŽUPAN

Ivo Žinić, dipl.ing.arh., v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 137/15), članka 48. i 76. Zakona o športu («Narodne novine» broj 71/06, 150/08, 124/10, 86/12, 94/13, 85/15 i 19/16) i članka 28. točka 8. Statuta Sisačko – moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko – moslavačke županije“ broj 11/09, 5/10, 2/11 i 3/13), Županijska skupština Sisačko – moslavačke županije na \_\_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2017. godine, donijela je

## **P R O G R A M**

### **javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu**

#### **I.**

Sredstva za ostvarivanje Programa javnih potreba u športu za 2018. godinu osiguravaju se u Proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu kako slijedi:

1. Program javnih potreba u športu	1.520.000,00 kuna
2. Tekuće pomoći za manifestacije, promocije i pokroviteljstva	200.000,00 kuna

#### **II.**

Ovaj Program je sastavni dio Proračuna Sisačko – moslavačke županije za 2018. godinu i objavit će se u «Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije».

KLASA:  
URBROJ:  
Sisak,

**SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

**PREDSJEDNICA  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

Ivanka Roksandić, prof.

## OBRAZLOŽENJE

### UZ PRIJEDLOG JAVNIH POTREBA U ŠPORTU SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU

**Program javnih potreba u športu** provodi se kroz sljedeće aktivnosti Zajednice sportskih udruga i saveza Sisačko – moslavačke županije:

#### 1. SREDSTVA ZA ŠKOLSKI ŠPORT

(športske aktivnosti učenika osnovnih i srednjih škola te studenata)

Sredstva su namijenjena za provođenje programa školskih sportskih društava Sisačko-moslavačke županije u osnovnim i srednjim školama. Ukupno je 48 školskih sportskih društava, od toga je 35 u osnovnim i 13 u srednjim školama.

Kroz ovu djelatnost financiraju se školska natjecanja, sukladno Propisniku Hrvatskog školskog sportskog saveza, u koje su uključene sve osnovne i srednje škole na razini međuopćinskih i međugradskih te županijskih i poluzavršnih natjecanja. U natjecanja su uključeni učenici 5. i 6. razreda, učenici 7. i 8. razreda te svih razreda srednjih škola. Učenici 5. i 6. razreda natječu se u 6 sportskih disciplina, učenici 7. i 8. razreda u 12 sportskih disciplina, a učenici srednjih škola u 8 sportskih disciplina. Natjecanja se na županijskom nivou provode tijekom prvog dijela kalendarske godine. Za natjecanja je prijavljeno ukupno 677 ekipa što znači da će u natjecanjima biti oko 7000 sudjelovanja učenika.

U okviru natjecateljskog programa školskog sporta provodi se natjecanje odbojkaška liga za učenike srednjih škola s područja SMŽ – e koja traje već 20 godina i u koju se uključuju sve srednje škole .

Osim natjecateljskih programa važno je istaknuti i razvojne programe. Najznačajniji je Univerzalna sportska škola. To je program za učenike od 1. do 4. razreda koji u školama Sisačko-moslavačke županije provode stručni djelatnici – profesori kineziologije i u njega je kroz cijelu godinu uključeno preko 800 učenika. Zatim Vježbaonica za učenike 5. i 6. razreda osnovnih škola te za učenike srednjih škola.

Tu su drugi programi: Igram, pišem, lajkam, zatim Vrtim zdravi film, Virtualni plesni šou, hrvanje za učenike osnovnih škola i drugo. Kroz školski sport sufinancira se i sportska aktivnost studentske udruge.

#### 2. SREDSTVA ZA SUFINANCIRANJE ŠPORTSKIH PROGRAMA

- A) Županijski sportski savezi
- B) Pokroviteljstva i supokroviteljstva
- C) Klubovi u gradovima
- D) Klubovi u općinama

A) Na području Sisačko-moslavačke županije djeluje 1 županijskih sportskih saveza kroz koje je obuhvaćeno oko 180 klubova. Savezi objedinjuju klubove i aktivnosti unutar pojedine sportske grane radeći na razvoju svake od tih grana kroz organiziranje natjecanja na različitim razinama, ovisno o razvijenosti sportske grane koju predstavljaju. Sportski savezi Sisačko-moslavačke županije djeluju u sljedećim sportskim granama: kick boxing, košarka, kuglanje, nogomet, odbojka, rukomet, streljaštvo, šah , sportski ribolov, hrvanje, i sportska rekreacija. Osim klubova kroz saveze Zajednica izravno skrbi i o ostalima jer na SMŽ - i ima oko 250 klubova.

B) Pokroviteljstva i supokroviteljstva obuhvaćaju programe kroz koje se promovira sport i cjelokupna sportska angažiranost Sisačko - moslavačke županije kroz organiziranje ili

sudjelovanje naših klubova i pojedinaca na natjecanjima državnog, europskog ili svjetskog karaktera.

C i D ) To je područje u kojem Zajednica financira dio programa sportskih klubova nakon što oni ispune opće i posebne uvjete temeljem Zakona o udrugama građana i Zakona o sportu. Sportski klubovi organizirani kao udruge svoje zadaće ispunjavaju preko programa namijenjenih svim uzrastima i kategorijama s naglaskom na rad s mladima.

Sufinanciranje će se provesti temeljem javnog poziva Zajednice sportskih udruga i saveza SMŽ.

### 3. SPORTSKA REKREACIJA

„Sport za sve“

Sportsko - rekreativna aktivnost građana obuhvaća organizirane ili pojedinačne aktivnosti u smislu očuvanja i unaprjeđenja zdravlja, osmišljenog korištenja slobodnog vremena i stjecanja navike i kulture bavljenja sportskim aktivnostima.

Uključivanje u nacionalne programe Hrvatskog saveza sportske rekreacije «Sport za sve» i podržavanje rada udruga za rekreaciju.

Sufinanciranje će se provesti temeljem javnog poziva Zajednice sportskih udruga i saveza SMŽ.

### 4. STRUČNI RAD

Ovaj dio programa odnosi se na stručno usavršavanje kadrova. To podrazumijeva daljnju edukaciju već postojećih kadrova obrazovanih preko Kineziološkog fakulteta ili drugih stručnih ( trenerskih ) institucija. Sufinanciranje će se provesti temeljem javnog poziva Zajednice sportskih udruga i saveza SMŽ.

### 5. SPORTSKE AKTIVNOSTI OSOBA S INVALIDITETOM I STRADALNIKA DOMOVINSKOG RATA

Sportsko rekreativne aktivnosti svih kategorija osoba s invaliditetom kao i sudionika i stradalnika Domovinskog rata udruženih u sportske udruge vrlo su značajne za njihovo psihološko i fizičko stanje .

Posebno je značajno kontinuirano druženje i bavljenje tjelesnom aktivnošću kroz redovite treninge i rekreativne aktivnosti.

Sufinanciranje će se provesti temeljem javnog poziva Zajednice sportskih udruga i saveza SMŽ.

### 6. SPORTSKE MANIFESTACIJE OD POSEBNOG INTERESA ZA ZAJEDNICU I SISAČKO - MOSLAVAČKU ŽUPANIJU

Ovo je dio programa koji u cijelosti osmišljava, organizira i provodi Zajednica, a financira se iz Programa javnih potreba u sportu.

Provodeći zakonsku obvezu poticanja i promicanja sporta, ovo programsko područje obuhvaća organiziranje nekoliko manifestacija od posebnog interesa za Sisačko-moslavačku županiju. To su :

1. Svečanost proglašenja najuspješnijih sportaša, ekipa, trenera, školskih sportskih društava OŠ i SŠ te sportskih nada Sisačko - moslavačke županije ( veljača 2018. )
2. 17. olimpijski festival dječjih vrtića RH za SMŽ - u (svibanj 2018. godine )
3. 23. mali maraton Sisak - Trebarjevo ( 12. 6. 2018. godine) u prigodi obilježavanja Dana Sisačko - moslavačke županije

Svečanost proglašenja najuspješnijih sportskih ekipa, školskih sportskih društava, sportašica i sportaša zahtjevan je program, a odnosi se na redovito mjesečno praćenje

postignutih rezultata pojedinaca i klubova u preko 25 sportskih grana na različitim natjecanjima. Organizacija podrazumijeva izradu materijala o nagrađenim i nominiranim sportašima, pripremu nagrada, osmišljavanje, dogovaranje i provođenje kulturnog programa koji prati dodjelu, izradu sinopsisa i drugo. Cjelokupno organiziranje svečanosti provodi Zajednica.

Olimpijski festival dječjih vrtića – neposredno organiziranje natjecanja djece iz dječjih vrtića Sisačko - moslavačke županije. Sudjeluju dječji vrtići iz svih gradova i nekih općina sa 320 do 360 djece, koji se natječu u pet različitih sportskih disciplina, 80 odgajateljica, oko 40 sudaca i ostalog osoblja potrebnog za uspješno odvijanje ovako velike manifestacije.

Svake godine se prigodom Dana Sisačko-moslavačke županije organizira Mali maraton «Sisak-Trebarjevo». Maraton je uvijek 12. lipnja, a sudjeluje između 80 i 100 natjecatelja ( muškaraca i žena) u dobi od 14 do preko 86 godina. Cjelokupno organiziranje od prijave, izrade promidžbenih materijala, pripreme staze, organiziranja sudaca, stanica za osvježavanje natjecatelja, skrbi o sigurnosti natjecatelja budući da se radi o cestovnoj utrci, pripreme poklona i nagrada, organiziranja prigodne svečanosti na cilju i sve druge stručne i organizacijske poslove provodi Zajednica, a financira se iz Programa javnih potreba u sportu. U 2018. godini planira se provođenje 23. malog maratona.

#### 7. POTPORE KATEGORIZIRANIM SPORTAŠIMA

Kategorizirani sportaš je osoba kojoj je na temelju ostvarenih sportskih rezultata izdano rješenje o razvrstavanju sportaša u određenu kategoriju od ovlaštenih institucija.

Na području Sisačko-moslavačke županije po trenutnim pokazateljima, a temeljem važećeg registra kategoriziranih sportaša od strane ovlaštenih institucija, ima 20-tak kategoriziranih sportaša.

Sredstva za potporu kategoriziranim sportašima osiguravaju se kroz Program javnih potreba u sportu, a bit će dodijeljena temeljem Pravilnika Zajednice.

Sufinanciranje će se provesti temeljem javnog poziva Zajednice sportskih udruga i saveza SMŽ.

#### 8. DJELOVANJE ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA I SAVEZA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

Županijska zajednica sportskih udruga i saveza kroz operativni program rada realizirat će organizacijski, stručno i administrativno Program javnih potreba u sportu za 2018. godinu i time ovo značajno područje aktivnosti ostvariti na dobrobit i razvoj sporta u 7 gradova i 12 općina Sisačko - moslavačke županije kroz provođenje financiranja temeljem zakonskih odredbi ( Javni poziv) i realizaciju svih programa koji su naprijed navedeni.

#### 9. MATERIJALNI TROŠKOVI PROSTORA

Osim navedenog Program se ostvaruje i kroz **Tekuće pomoći za manifestacije, promocije i pokroviteljstva** koje Sisačko – moslavačka županija sukladno javnom pozivu direktno dodjeljuje sportskim klubovima i savezima.



Darjan Vlahov, prof.